Ζ’ Δημοτικό Λεμεσού ΚΒ’                             Δ’1, Δ’2, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄
1. [image: C:\Users\user\Desktop\ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΧΟΛΕΙΟ\ΕΒΔΟΜΑΔΑ2\fotos\images.jpg]Γράψε 4 αριθμούς που είναι πολλαπλάσια του:
10 :         ………..,         …………,          ………….,             …………. 
11  :         ………..,         …………,           …………,             ………….
14 :         …………,         …………,           ………….,             …………
36 :         …………,         …………,           ………….,             …………
2. Ο παρακάτω πίνακας δείχνει τον αριθμό των μαθητών που φοιτούν στα σχολεία του ‘Υψωνα. Με τα στοιχεία του πίνακα να διατυπώσεις ένα πρόβλημα και να το λύσεις

	Κορίτσια
	3.679

	 Αγόρια
	………..

	Σύνολο
	6.557


___________________________________________
___________________________________________
___________________________________________
Μαθηματική πρόταση: ………………………………………………………….
Λύση                                                                   

 
 Απάντηση:……………………………………………………………………………………
3. Λύσε τις εξισώσεις κατακόρυφα.
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+2963 

	8323 
[image: C:\Users\user\Desktop\ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΧΟΛΕΙΟ\ΕΒΔΟΜΑΔΑ2\fotos\GreenRobotwithBrush.png] 3564
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4. [image: dmbtest]Να στρογγυλοποιήσεις τους αριθμούς στην πλησιέστερη χιλιάδα .
4273						
6902						
1589						


5. Να στρογγυλοποιήσεις τους αριθμούς στην πλησιέστερη εκατοντάδα.
5808						
6099						
2520 					

6. Να συμπληρώσεις προσεκτικά τις παρακάτω εξισώσεις.
	3Χ 8 = …...
	…… Χ 5 = 30
	…… Χ 8= 32
	4 Χ 5 = ……
	72 : 9 = ……

	……. : 7 = 8
	8Χ 8 = …..
	4 Χ 4 = …….
	6 Χ ….. = 54
	21 : 3 = ……

	6 Χ 4= ……
	…… Χ 5 = 45
	……. : 7 = 7
	8 Χ 5 = ……
	5 Χ 7 = …….

	63 : 9 = …….
	28 :7 = ……
	6 Χ 5 = …….
	7 Χ 6 = ……
	81 : 9 = ……



7. Να γράψεις τους παράγοντες των παρακάτω αριθμών.
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	20
	42

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



8.Να λύσεις κατακόρυφα τους πιο κάτω πολλαπλασιασμούς.
	134 Χ 5=…..
	209 Χ 7=…..
	342 Χ 6=…..
	582 Χ 3=…..

	924 Χ 6=…..
	284 Χ 5=…..
	711 Χ 8=…..
	429 Χ 2=……

	635 Χ 4=…..
	199 Χ 3=……
	360 Χ 3=…..
	416 Χ 5=…..
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